

cmchao / November 25, 2020 09:49AM

[二戰日軍要塞遺跡 春日鄉爭取發展觀光](#)

二戰日軍要塞遺跡 春日鄉爭取發展觀光

2020-11-24 【palang paljaljuman 屏東春日】小 中 大

屏東春日鄉跟枋寮鄉交界處，有一座石頭營，是二戰時期日軍第50師團司令部要塞，規模龐大是國內罕見的重要歷史遺址，春日鄉從106年就開始規劃也申請文資調查，希望將石頭營納入歷史遺址遊程的亮點之一。(春日鄉長 柯自強 排灣族:

關於文化資產部分的一個觀光旅遊，將我們的老七佳石板屋聚落，還有我們的浸水營古道，還有我們力里溪伏流水圳，跟這一座二戰碉堡群，能夠做一個緊密的連結，然後帶動地方的觀光) 近期因為周邊太陽能電廠工程施作造成損壞，石頭營再次引起在地文史工作者關注，希望文資調查工作可早日完成，讓光電開發及文資保護都能兼顧。

(春日鄉長 柯自強 排灣族:

能夠在綠能 觀光

環保，這部分能夠，共同能夠一個雙贏的機會，我們春日鄉公所也會努力地配合，配合相關的文資的認定)

(屏東縣文化資產保護所長 林洋助:

我們也希望越快越好，可是因為他提的點太多了，而且昨天我們去看的時候，那個很多都是雜草叢生等等這一些，要到達的難度比較高，所以我們也沒把握說，一次性可以看到幾個，因為有的東西老師要看得比較仔細，我們就儘快) 屏東縣文資所表示，這次提案規模非常大，其中就有64座碉堡，希望在嚴謹的程序下，調查工作能加緊腳步完成。

---